



暂时的居家隔离，让家人们彼此更加亲近的同时，也暴露出很多问题。都说疫情是个放大镜，不断放大着居所的瑕疵，“房子太小不够住”“过时建筑设计不尽合理”……疫情之下，大家的居住和置业观念也随之改变，健康、安全、舒适的生活成为越来越多人的追求。好房子应该依循自然与建筑间的平衡，具备亲水、低密、舒适、美观等特点。飞天·时代锦苑全方位打造健康舒适的人居环境，许你天然的自在生活。

飞天·时代锦苑营销中心。

自然亲水地 宜居看锦苑

上善若水，生命对水总有一种莫名的向往，沿水生活成了为数不多人的奢享。择一方居所，临一片水景，享一分闲情，滨水而居承载了对幸福生活的追求。家与河近在咫尺，在敞亮的窗口，目光所及一片充满四季生命的河流，是幸福的事。

在焦作，有一条河流叫大沙河，从古至今一直从容流淌，它见证了一河两岸的沧桑变幻，成就了那些美丽的建筑与人文。四季常绿、三季有花、水面宽阔，鹭鸟成群的银杏长廊，沐浴花香林海的体育公园，亲水赏景的沙河七星园，岸绿水清的引黄入焦干渠，集音乐、戏剧、展览等功能于一体的迎宾文体广场……大沙河，已成为人们生活中

生态公园而建，择此而居能让人感受到“诗意般生活”的惬意，享受更广阔的视野，将一线河景尽收眼底。

未来业主入住后，社区内部新中式风情园林景观，珍贵花木争相斗艳，打造每日归家盛景；外部大沙河生态公园环绕，随着大沙河流水蜿蜒，得天独厚的天然美景，四时更迭，生活于此，朝阳与绿水的辉映，还原焦作人民本应有的优雅徜徉、闲情逸致。身居飞天·时代锦苑南北通透的房子里，每天清晨，推门开窗，身边是优美别致的新中式风情园林，远处是大沙河静静流淌，城市生活与自然情节交织缭绕，尽显闲适之情。

低密舒适家 宽境雅居乐

人是疫情传播最主要的载体；而建筑密度，一定程度上决定了一个社区中会有多少个人。可以肯定的是，经此一“疫”，购房者对于房子的要求，会从暂住慢慢变成长住，长住意味着对低密度产品的需求和认可度会更高。

低密度大社区与直耸入云高层建筑相比，其宽景楼间距在视觉上赋予的感觉更为广阔，同时摒除了入住后的压抑感。飞天·时代锦苑项目的容积率只有1.62，1.62意味着该项目一平方米的土地上只建1.62平方米的房子，比焦作一般楼盘容积率低了30%至50%。飞天·时代锦苑天然拥有人群密度小、住户占有空间较大等优势，对于房企而言，容积率决定低价成本在房屋中占的比例；而对于住户来说，小区的容积率和居住舒适度是直接相关的。讲究品质、注重情怀的飞天置业不以经济利益为核心目标，扎根焦作，主动降低容积率，精工品质，匠心呈现，时刻谨记所肩负的社会责任和使命，立足客户所需，精雕细刻，必将最佳建筑品质呈现给业主，回馈社会的期望与厚爱。



风景秀美的大沙河生态公园。

的一个“诗意栖居地”。

由焦作市飞天置业有限公司（下称飞天置业）开发的飞天·时代锦苑项目，位于城市主脉迎宾路上，地处迎宾路与黄河路交会处东南角。项目向北200米就是政府已投资32亿元的大沙河生态公园。疲乏的时候，漫步于大沙河畔，那里有一片壮丽的生机，泛着温暖的微波，静静地流淌。飞天·时代锦苑秉持匠心择址大沙河畔，一路沿大沙河

本报记者 秦 泰

许你天然的
自在生活



疫情发生后，飞天置业旗下各项目工地按照要求开展核酸检测工作，确保不漏一人，筑牢疫情防控网。

严防！夯实责任绷紧弦

本报讯（记者秦泰）面对新冠肺炎疫情，3月18日，飞天置业紧急召开班子会，对新一轮疫情防控工作进行再部署、再安排。

会议指出，当前的疫情防控形势严峻复杂，各部门要加强宣传贯彻，增强公司全体员工的防疫意识；要落实防疫责任，严格落实部署要求，认真落实好各项防控措施；办公室要梳理好防疫信息报告，跟进掌握员工动态情况，及时按有关规定报备，做好台账记录；党员要做防疫抗疫表率，积极担当，主动靠前，助力抗疫。

会议强调，要依据新的形势，不断强化应对手段，压紧压实防控责任。一是思想上不放松。各部门要高度重视，提高站位，紧绷疫情防控这根弦，迅速贯彻落实并严格执行疫情防控各项措施。二是责任落实不放松。健全机构，落实责任，抓好常态化疫情防控工作。三是摸排管控不放松。抓好人员摸排、上报，按照属地管理原则，落实好疫情防控政策。四是内部管理不放松。加强办公区、营销接待区、餐厅等人员密集场所的通风和消杀频次，对所有外来人员要测温、登记，核验其“健康码”“行程码”。五是个人防护不放松。坚持勤洗手、戴口罩、常通风、少聚集。



飞天置业公司防疫会议现场。

严控！狠抓监管不放松

本报讯（记者秦泰）疫情发生后，焦作市飞天置业有限公司党支部书记、董事长陈永佳，副总经理司普选等公司领导，第一时间前往时代锦苑、时代雅苑、时代华庭项目施工现场，对疫情防控工作进行现场督导检查。

陈永佳一行查看了飞天置业旗下各项目现场的防疫物资储备、扫码亮码、人员来访登记、进场人员的体温测量、口罩佩戴、场地消毒等防控措施落实情况，并对检查中发现的不足之处提出了整改意见。陈永佳要求，当前疫情防控工作正处于关键时期，项目负责人要高度重视，严格贯彻落实关于加强疫情防控工作的各项规定和要求，切实贯彻落实好上级疫情防控工作精神。

陈永佳在时代锦苑地下车库检查时强调，一是要求施工单位时刻绷紧疫情防控这根弦，决不能放松警惕，并对时代锦苑项目疫情防控岗登记事项提出整改要求。二是要求各项目工地不折不扣落实入口扫码登记，准确核查省外返焦人员及修武籍工人情况，加强往返管控措施，减少跨县域流动。三是重申安全生产，要求施工单位严格按照安全施工规范、施工流程作业，决不能冒进施工，麻痹大意，坚决杜绝安全责任事故。



飞天置业公司领导在项目工地督导检查。

（本版照片均由本报记者秦泰摄）